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5/2013  

DIARIO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL  PLENO DE LA 

CORPORACIÓN MUNICIPAL, DEL DÍA 29 DE ABRIL DE 2014.  
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En Alcantarilla, a las nueve  horas  y diez minutos  del día  

veintinueve de abril de dos mil catorce , se reúnen los 

concejales arriba indicados, en el salón de plenos de la Casa 

Consistorial, bajo la presidencia del Alcalde-Presidente D. 

Lázaro Mellado Sánchez , y en primera convocatoria. Todo ello, al 

objeto de celebrar sesión ordinaria previamente convocada. 

 

 La Corporación está asistida por mí, la Secretaria , que 

certifico. 

 

 El Pleno se constituye válidamente ya que los conce jales 

asistentes integran el tercio del número legal de s us miembros y 

asiste el Presidente y la Secretaria. 

 

 El Alcalde declara la sesión pública y abierta y s e procede 

a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el  orden del 

día: 

 

PUNTO ÚNICO: DESIGNACIÓN DE LOS COMPENENTES DE LAS MESAS 

ELECTORALES PARA LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 

DEL 25 DE MAYO DE 2014. 

SR. ALCALDE:  Buenos días, vamos a dar comienzo a la Sesión 

extraordinaria de Pleno, cuyo único punto del orden  del Día, 

versa a cerca de la Designación de los componentes de la Mesas 

Electorales para las próximas Elecciones al Parlame nto Europeo 

que se celebrarán S.M. el próximo 25 de Mayo del añ o en curso. 

Tiene la palabra la Sra. Secretaria para explicarno s el 

desarrollo del procedimiento a llevar a cabo. 

SRA. SECRETARIA:  Bien, buenos días como en otras ocasiones vamos 

a proceder al sorteo de los miembros de las Mesas E lectorales, 

se procede al sorteo de Presidente, 1º Vocal, 2º Vo cal y dos 

suplentes por cada uno de los cargos, ya saben uste des como 

funciona, les hemos repartido las instrucciones de cómo se 

realiza el sorteo a través del programa informático  Elector y lo 

único que vamos a proceder es a realizar el sorteo mediante 

ordenador que elige aleatoriamente una serie de núm eros, para el 

Presidente dos números, que sería uno para el númer o de página y 
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otro para el número de línea, para 1º Vocal igual y  para el 2º 

Vocal igual, los números que se designen serán los que se 

mantengan para designar reservas para el caso de qu e como 

consecuencia de las excusas que se puedan presentar  se les 

acepten y entonces agotáramos todos los cargos, una  cosa más, 

cuando se realice el sorteo y quede fijados los núm eros, si les 

parece bien, sometemos a aprobación las actuaciones  que se han 

realizado e inmediatamente listaremos los cargos qu e han salido 

designados. 

Vamos a proceder, ya está, le damos aceptar, para e l Presidente 

seria el número de página 5 y el número de línea 27 , para el 1º 

Vocal seria el núm. de página 7 y el número de líne a 1 y para el 

2º Vocal el número de página 6 y el número de línea  35, 

aceptamos y comienza la designación. 

Bien, pues si tienen a bien que el Alcalde someta a  votación las 

actuaciones que se han realizado. 

 

SR. ALCALDE: Pues votos a favor de la designación realizada?, se  

aprueba por unanimidad. 

 

Una vez tratados los asuntos del orden del día, el Alcalde 

levanta la sesión a las nueve horas  y catorce minutos del día 

arriba indicado. Para constancia de lo tratado y de  los acuerdos 

adoptados, extiendo esta acta que conmigo firma el Alcalde. 

 


